

ΙΣΟΘΕΡΜΙΚΑ - ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΤΑ POLO CENTER

-Polartec, - POLO : Τα ισοθερμικά από το ύφασμα της Polartec παρέχουν μέγιστη θερμομονωτική προστασία. Έχουν εξαιρετική διαπνοή και χάρη στη δομή Power Dry στεγνώνουν πολύ γρήγορα. Η επεξεργασία Odor Resistant αποτρέπει την ανάπτυξη βακτηρίων και δυσάρεστων οσμών.

-Μερινό: Από 100% μαλλί προβάτου μερινό. Ελαφρύ, με απαλή αίσθηση στο δέρμα, είναι εξαιρετικά θερμομονωτικό, ελαστικό, ανθεκτικό και δεν τσαλακώνεται.

-TESS: Το πιο ζεστό θερμοεσώρουχο (280gr/m²), καλύπτει το σώμα χωρίς να το περιορίζει, καθώς έχει διαφορετική πλέξη ανάλογα με τις ιδιαίτερες ανάγκες, για ελαστικότητα, θερμομόνωση και διαπνοή. Μέσα στην πλέξη περιέχει ιόντα αργυρίου για την αποφυγή δυσάρεστων οσμών.

-THERMAL SET/BASE LAYER: Ισοθερμικά Ραμμένα από ύφασμα με επεξεργασία SCOTCHGARD TM Protection της 3M, το ύφασμα έχει επίπεδες ραφές που δεν ενοχλούν. Είναι μαλακό, ελαστικό, ε-φαρμοστό και εξαιρετικά διαπνέον. Έχει μεγάλη ανοχή στους λεκέδες.

POLO CENTER • Πατησίων 52 & Μετσόβου, Μουσείο Τηλ.:210 - 82 56 840 (Πρώην ΚΛΑΟΥΔΑΤΟΣ)

• Ζησιμοπούλου 62, Παλ. Φάληρο Τηλ.: 210 - 94 14 020

• Λ. Ηρακλείου 375, Ν. Ηράκλειο Τηλ.: 210 - 28 15 600 www.polo.gr



Pulse 100

Το απόλυτο σημείο συνάντησης για όλους τους λάτρεις της outdoor δράσης ονομάζεται Pulse100 και βρίσκεται στη Ν. Ερυθραία. Επισκεφθείτε το και θα βρείτε τα πάντα για το outdoor αλλά και εξειδικευμένο εξοπλισμό για το ποδήλατο και το τρέξιμο. Το Pulse100 πιάνει 100% τον παλμό των πελατών του με ρουχισμό και εξοπλισμό από υλικά υψηλής τεχνολογίας, που ανταποκρίνονται σε κάθε εποχή του χρόνου.

Pulse100: Τατοΐου 102, 146 71 Ν. Ερυθραία, τηλ. 210 62 03 155, www.pulse100.gr

ΜΠΟΥΦΑΝ – POLO

Η POLO σας παρουσιάζει δυο πολυχρηστικά μπουφάν για καθημερινή χρήση, ταξίδια, πεζοπορία και οποιαδήποτε άλλη δραστηριότητα.

ICE BREAK: Διπλό αδιάβροχο μπουφάν γενικής χρήσης που αντέχει και σας προστατεύει από το τσουχτερό κρύο. Έχει θερμοκολλημένες ραφές και εσωτερική αποσπώμενη επένδυση fleece για να μπορεί να φορεθεί αυτόνομα. Ευρύχωρη κουκούλα και τσέπες για κάθε μικροαντικείμενο άμεσης ανάγκης. Ένα πραγματικά κατάλληλο μπουφάν, ενάντια στο δυνατό αέρα και στις δύσκολες καιρικές συνθήκες.

GENESIS: Θερμοκολλημένες ραφές, αδιάβροχη διαπνέουσα μεμβράνη για απόλυτα υψηλή διαπνοή. Με ευρύχωρη κουκούλα, φερμουάρ αερισμού κάτω από τις μασχάλες για ισορροπημένη θερμοκρασία και πολλές τσέπες. Ένα μπουφάν που μπορεί ν' ανταπεξέλθει σε κάθε δυναμική δοκιμασία.

POLO CENTER • Πατησίων 52 & Μετσόβου, Μουσείο Τηλ.:210 - 82 56 840 (Πρώην ΚΛΑΟΥΔΑΤΟΣ)

• Ζησιμοπούλου 62, Παλ. Φάληρο Τηλ.: 210 - 94 14 020

• Λ. Ηρακλείου 375, Ν. Ηράκλειο Τηλ.: 210 - 28 15 600 www.polo.gr



Σακίδιο Mountain Hardwear

Ο ρηξικέλευθος τρόπος σκέψης είναι ο λόγος που ιδρύθηκε η Mountain Hardwear. Από το 1993 μέχρι σήμερα οι άνθρωποι της δεν σταματάνε να επινοούν τον πιο λειτουργικό και πρωτοποριακό εξοπλισμό. Σκηνές, sleeping bags, σακίδια, τεχνικά ρούχα και εξειδικευμένα αξεσουάρ κατάλληλα για όλες τις outdoor δραστηριότητές σας κάτω από οποιοσδήποτε συνθήκες. Το KOA 55 ανήκει στη συλλογή σακιδίων trekking & traveling και είναι ελαφρύ και λειτουργικό κατάλληλο για τους εκδρομείς του σαββατοκύριακου και για τους ταξιδιώτες που θέλουν να ταξιδεύουν χωρίς πολλά βάρος στην πλάτη τους.

Εγγυάται την καλή κυκλοφορία του αέρα και την ισομερή κατανομή του βάρους στους ώμους και τη μέση, έχει χωρητικότητα 55lt και βάρος 1,55 kg.

Αποκλειστικός αντιπρόσωπος ΞΑΚΟ ΑΕ, τηλ.210 8160100

Παπούτσι New Balance

Η New Balance έχει παράδοση στα τεχνικά trail παπούτσια. Το MT840 είναι εξαιρετικά ελαφρύ trail running που προσφέρει καλή απορρόφηση των κραδασμών με τεχνολογία Abzorb και τέλεια εφαρμογή με σύστημα δεσίματος N-Lock. Το μεγάλο του όμως ατού είναι το τέλει κράτημα στις ανώμαλες και βρεγμένες επιφάνειες. Η εξήγησή βρίσκεται στη σόλα N-Grip και στον τρόπο κατασκευής της. Τα ανάγλυφα λαστιχένια "καρφιά" που είναι τοποθετημένα κατά μήκος της είναι όσο μαλακά χρειάζεται για να γαντζώνουν σε κάθε επιφάνεια με εκπληκτικά αποτελέσματα. Αυτό είναι το παπούτσι που χρησιμοποιεί φέτος στις εκτός δρόμου διαδρομές του ο αθλητής ορεινών μαραθωνίων Κώστας Σταμούλης.

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος ΞΑΚΟ ΑΕ, τηλ. 210 8160100, www.newbalance.gr



SALOMON ADVANCE WEEKEND

Έγινε στη Νάουσσα και για πρώτη φορά εκτός Γαλλίας, από 13 έως 15/11 ένα διήμερο παρουσίασης και δοκιμής προϊόντων που αφορούν το ορεινό τρέξιμο. Σκοπός της εταιρείας να έρθει σε άμεση επαφή με έμπειρους αθλητές, οι οποίοι καλούνται αφού δοκιμάσουν στην πράξη, νέα ρούχα και παπούτσια, να παράσχουν άμεση ανατροφοδότηση στους τεχνικούς της Salomon με σκοπό να ενσωματώσουν τις παρατηρήσεις τους σε μελλοντικά προϊόντα ή να βελτιώσουν τα ήδη υπάρχοντα. Καλεσμένοι εκτός των αθλητών της ομάδας, αθλητές που διακρίθηκαν πρόσφατα σε Ελληνικούς αγώνες αλλά και κάποιοι τυχεροί προσκεκλημένοι. Την παρουσίαση και τις μετρήσεις έκαναν Γάλλοι τεχνικοί, υπεύθυνοι του τμήματος έρευνας και εξέλιξης οι οποίοι ταξίδεψαν για αυτό το σκοπό. Στο τέλος όλοι ενθουσιασμένοι ανανέωσαν το ραντεβού για του χρόνου και ελπίζουν το παράδειγμα της Salomon ακολουθήσουν και άλλες εταιρείες.

Salomon - Ελληνική Φλόγα Α.Ε.



Κοντά στους φίλους της φύσης και της ορεινής δράσης, το 2917 είναι το κατάστημα που θα βρείτε τον εξοπλισμό, την ένδυση και την υπόδηση που χρειάζεστε. Η μεγάλη ποικιλία γνωστών και έμπιστων προϊόντων μπορεί να καλύψει τις ανάγκες σας για Trekking, Hiking, Mountairing, Camping, Climbing, Running αλλά και την άνεση στην σωστή ποιότητα για την καθημερινότητά σας. Αποστολή προϊόντων σε κάθε γωνιά της Ελλάδος.

Επικοινωνήστε μαζί μας στο 2310914654 και στο www.2917.gr



Ε.Ο.Σ. ΑΧΑΡΝΩΝ



σκι για όλους

Ο χειμώνας έρχεται...

Πληροφορούμε τους φίλους του ΣΚΙ, μικρούς και μεγάλους ότι ο Ορειβατικός Σύλλογος Αχαρνών οργανώνει για τη χειμερινή περίοδο μαθήματα χιονοδρομίας στον Παρνασσό αλλά και πολύ ενδιαφέρουσες εκδρομές για τα Χριστούγεννα στις Άλπεις και για το τριήμερο της Καθαράς Δευτέρας στη Βόρεια Ελλάδα.



Η σχολή παρέχει

- Μαθήματα από έμπειρους γυμναστές σε ομάδες μέχρι 8 άτομα
- Εξοπλισμό σκι - κράνος - μπουφάν
- Μεταφορά
- Ασφάλιση
- Αθλητική Εξέλιξη



Σας περιμένουμε...

Πληροφορίες — Εγγραφές

Λ. Φιλαδελφείας 126, 13673 Αχαρνές,
Τηλ.: 2102461528, 2102404100, Fax: 2102469777
κινητό: 6937337223